

2012年4月10日

各 位

会 社 名 株式会社サンデー 代表者名 代表取締役社長 宮下直行 (コード番号 7450 大証 JASDAQ) 問合せ先 取締役管理本部長 成澤真一 (電話 0178-47-8511)

(訂正)「決算期変更及び定款一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、2012年4月5日に発表した表記開示資料について訂正がありましたので、ここにお詫び申しあげますとともにご連絡させていただきます。

## 1. 訂正の理由

当社の事業年度を毎年3月1日から翌年2月末日までに変更することを開示いたしましたが、 第39期事業年度の中間配当についての記載不足がありました。

第39期事業年度の中間配当については、2012年8月20日を基準とし、経過的な措置を定めるため附則に第2条を追加することといたします。

# 2. 訂正の内容

訂正内容は次のとおりであります。また、訂正部分については下線にて示しております。

## 【訂正前】

## 附 則

第1条 第43条 (事業年度) の規定にかかわらず、第39期事業年度は、2012年2月21日から2013年2月28日までとする。 なお、本附則は、第39期事業年度経過後にこれを削るものとする。

#### 【訂正後】

#### 附則

- 第1条 第43条 (事業年度) の規定にかかわらず、第39期事業年度は、2012年2月21日から2013年2月28日までとする。
- 第2条 第45条第1項の規定にかかわらず、第39期事業年度の中間配当の基準日は、8 月20日とする。
- 第3条 本附則は、第39期事業年度経過後にこれを削るものとする。